
Košice v lete ponúkajú tri kúpaliská, krytú plaváreň a jazero  | To je Slovensko
Nedeľa, 21 Jún 2009 18:15 - 

 Počas letnej turistickej sezóny môžu obyvatelia a návštevníci Košíc využívať tri letné kúpaliská,
jednu mestskú krytú plaváreň a jedno prírodné jazero. Ďalšie možnosti oddychu dávajú
Košičanom blízke vodné plochy v Čani a vodné nádrže Ružín  a Bukovec.          
Na najnavštevovanejšom kúpalisku Triton, ktoré v košickej Mestskej časti Juh spravuje Miestny
podnik služieb (MPS), otvorili už 16. sezónu.        &quot;Doteraz nám počasie veľmi neprialo,
ale dnes je už prvý pekný deň, kedy sa dá kúpať,&quot; informoval konateľ MPS Miroslav
Michalus. Spresnil, že návštevníkom sú k dispozícii štyri bazény, tobogany a  šmýkačky.
Kúpalisko dáva možnosti rôznych športov, preto ho navštevujú hlavne mladí ľudia. Denná
kapacita je 1600 návštevníkov. Tento počet je limitovaný plochou na slnenie, ktorú nemôžu
rozšíriť. Ročne príde na košický Triton až 60.000 rekreantov, dodal Michalus.        

Už vyše týždňa je otvorená Mestská plaváreň na Rumanovej ulici, ktorú prevádzkuje košická
spoločnosť Tepelné hospodárstvo na základe nájomnej zmluvy s mestom. Letnú sezónu tam
otvárajú v júni tradične ako prví a poslední zvyknú v septembri aj zatvárať. Ako informovali z
vedenia, kúpalisko s plochou 11.000 m2 má kapacitu 1700 návštevníkov.        Pred tohtoročnou
sezónou rozšírili hlavne areál pre deti. K dispozícii majú detský bazén s ohrievanou vodou,
areál je monitorovaný bezpečnostnými kamerami, digitálne hodiny informujú aj o teplote
vzduchu. Ceny lístkov sa oproti vlaňajšku zvýšili len o približne 21 centov (6,3 Sk) a deti do
štyroch rokov majú vstup zdarma.        

Ako poslední otvorili dnes sezónu na košickom letnom  kúpalisku Ryba v atraktívnom
rekreačnom areáli Anička, kde sú dva bazény pre dospelých a jeden detský. Aj tu podľa
vyjadrenia prevádzkovateľov pribudli hlavne novinky pre deti a po vlaňajších skúsenostiach
posilnili bufetové služby. Ceny na kúpalisku Ryba ostali na vlaňajšej úrovni, pričom po 12. a 15.
hodine sú zľavy.        Špecifické postavenie pre pestovanie vodných športov má Mestská krytá
plaváreň, ktorú prevádzkuje košická MČ Staré Mesto. Ako uviedol jej správca Miroslav
Miškovič, navštevujú ju hlavne Košičania, ktorým ide predovšetkým o plávanie, pretože táto
plaváreň má iný režim ako bežné kúpaliská, kde sa rekreanti môžu venovať aj iným športom a
relaxu.        Hospodárska kríza neobišla ani prevádzkovateľov kúpalísk. Jedno z košických pri
autobusovej stanici, známe ako Červená hviezda, ostane túto sezónu pre chýbajúce dotácie
bez vody.    
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